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El patio del colegio es cuadrado y tiene una superficie de 5.184 nt. ¢Cudntos metros
mide el lado?

Datos Operacion Solucioén

Hay 625 pasteles repartidos en cajas. Hay tantas cajas como pasteles tiene cada
caja, écudntos pasteles hay en cada caja?

Datos Operacion Solucion

Mario tiene 208 azulejos y quiere formar un mosaico con el mismo ndmero de
azulejos en cada lado. 2Cudntos azulejos deben poner en cada fila?

Datos Operacion Solucioén

Hay 23 huchas, y en cada una hay 23 euros. ¢Cudntos euros més necesitamos para
que haya 24 huchas con 24 euros en cada una ¢

Datos Operacion Solucion
—
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